

我行我秀
全能少女岳子琪
□韩如意 汪丽娟
岳子琪

年龄：11岁

学校：安庆市绿地实验学校五（2）班

我是一只快乐的“小书虫”，我爱说、爱观察、爱大笑。我享受学习，快乐成长。
阅读让我的内心更丰盈

老师常说：“读书，是成本最低的投资，也是门槛最低的高贵。”我爱阅读，从绘本到注音读物，再到百科全书，随着识字量的增加，我的阅读范围越来越广，读的书也越来越厚，有科学类的、有文学类的，也有历史类的。我为卖火柴的小女孩冻死街头而哭泣，也为岳飞收复河山的壮举而喝彩；我被历史上一个个朝代的更替而震惊，更被悬梁刺股、凿壁偷光的典故所振奋……读书，使我的理解能力、写作能力逐渐提高。一篇课文，由最初的半小时记忆，到后来读个四五遍就能基本背诵；一篇作文，我甚至5分钟之内就能构思完成。我曾多次获得学校“校园吉尼斯读书积分榜”第一名；在“第十七届华人少年作文比赛”中获得全国二等奖；在学校“2019年‘庆六一’美食嘉年华”征文比赛中获得一等奖。阅读打开了我心灵的窗户，每一本书都像一扇任意门，想去哪里，都由我自己决定。

实践让我的学习更多彩

“纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行。”从小学二年级开始，我全程参与了学校与市少儿图书馆、市广播电台联合举办的“娃娃讲节气”系列活动。别看我年龄小，但讲起节气里涉及的天文地理、人文历史、气候环境、自然生物等知识却毫不怯场。我越来越喜欢去了解自然、亲近自然，品尝寒来暑往四季交替的味道，体会每一个节气带来的自然之变。我觉得了解传统文化，让它传承下去，我们的探索是一件有意义、有价值的事，我特别自豪。同时，在讲节气的活动中，我多次担任主持人，让自己得到了锻炼。我们学校组织的其他活动也让我收获满满，“中华传统文化经典诵读”活动、“爱国主义读书讲故事”比赛、“传统习俗体验”活动、“走近创客”创新科技活动、“开心农场”植物种植和观察等实践活动，开阔了我的眼界，增强了我的动手能力，让我体会到了学以致用和在实践中学习的乐趣。

兴趣让我的生活更充实

我的兴趣爱好很广泛，钢琴、朗诵、主持……这些都是我的“最爱”。我的钢琴已经考七级了，每当我学习疲倦时，我就会坐到钢琴前，闭上眼睛，让大脑随着手指在琴键上跳跃、舞蹈，感受音乐的魅力，轻松而又快乐。音乐的魔力使我因为握笔而僵硬的手指变得灵活、因为思考而迟钝的大脑变得清明，于是过一会儿我又可以“满血复活”了。你们看，我是不是对音乐着魔了呀！学校也经常组织开展器乐、歌唱活动，我在学校举办的“第一届器乐大赛”中获得过一等奖。今年暑假，我参加“珠江·恺撒堡”国际青少年钢琴大赛，获得了安庆赛区一等奖。因为在“娃娃讲节气”活动中得到的锻炼，我的另一个兴趣——主持的水平突飞猛进。暑假里，我通过选拔，参加了合肥广播电视台“星动00后”栏目的拍摄，因为表现出色，被评为“明星小嘉宾”；在2019年“花样少年”全国青少年语言艺术展演中获得安庆赛区银奖；绿色学习，快乐成长。我学习，我快乐。

电影《中国机长》根据2018年5月14日四川航空3U8633航班机组成功处置特情真实事件改编：机组执行航班任务时，在万米高空突遇驾驶舱风挡玻璃爆裂脱落、座舱释压的极端罕见险情，生死关头，他们临危不乱果断应对，正确处置，确保了机上全部人员的生命安全，创造了世界民航史上的奇迹。

该片由 刘伟强执导，于勇敢编剧，将于2019年9月30日在中国上映。